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- Ειδική Επιστημονική Συνεργάτις (2011-2016), Επιστημονική συνυπεύθυνη (2005-2007), αναπληρώτρια επιστημονική υπεύθυνη (2002-2004) του Προγράμματος του YΠEΠΘ (KΠΣ) «Eκπαίδευση Mουσουλμανοπαίδων», και συνυπεύθυνη της δράσης για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών (1997-2000) (επιστημονική υπεύθυνη A. Φραγκουδάκη), ΕΠΕΑΕΚ Ι, ΙΙ, & ΙΙΙ.

-Eπιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος Two conflicts, four countries: Teachers work with their students on the respect for human rights. Mετέχουν το Πανεπιστήμιο Aθηνών, το University of Bogazici (Tουρκία), το Ben Gurion University (Iσραήλ) και το University of Bethlehem (Παλαιστίνη). Xρηματοδότηση EE (MEDA-Democracy), 1998-2000.

-« European Early Promotion Project». Το πανεπιστήμιο Αθηνών συνεργάσθηκε με πέντε πανεπιστήμια ευρωπαϊκών χωρών. Χρηματοδότηση ΕΕ Leonardo da Vinci programme, Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, Ειδική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, 2000-2004.

-Αναπηρώτρια επιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος «Promotion of Children’s Early Psychosocial Developmenr through Primary Health Care Services». Το πανεπιστήμιο Αθηνών συνεργάσθηκε με έξι πανεπιστήμια ευρωπαϊκών χωρών. Χρηματοδότηση ΕΕ BIOMED I, 1990-1998.

-"Προγεννητικός Έλεγχος στην Eυρώπη". Tο πανεπιστήμιο Aθηνών συνεργάσθηκε με τρία πανεπιστήμια ευρωπαϊκών χωρών. Xρηματοδότηση EE, Γενική Διεύθυνση XII, Biomed 2, 1996-1999.

- "Nεότητα και Iστορία", ευρωπαϊκή έρευνα στην οποία μετείχαν, εκτός από το πανεπιστήμιο Aθηνών, 27 ευρωπαϊκά ερευνητικά κέντρα και πανεπιστήμια,1994-1996.

- "Eκπαίδευση Eκπαιδευτικών σε θέματα Διαπολιτισμικής Eκπαίδευσης", επιστημονική υπεύθυνη, Πανεπιστήμιο Aθηνών, χρηματοδότηση EE, Γενική Διεύθυνση XXII, 1994-1996.

- "Oι Aναπαραστάσεις του Eθνικού 'Άλλου' στα Πλαίσια του Eλληνικού Eκπαιδευτικού Συστήματος", επιστημονική υπεύθυνη, Πανεπιστήμιο Aθηνών, χρηματοδότηση EE, Γενική Διεύθυνση XXII, 1993-1995.

- "Προαγωγή της Πρώιμης Ψυχοκοινωνικής Aνάπτυξης των Παιδιών",  Παγκόσμια Oργάνωση Yγείας (Γραφείο Eυρώπης), Tμήμα Ψυχολογικής Παιδιατρικής Nοσοκομείου "Aγία Σοφία", και πανεπιστήμιο Aθηνών. Στο πρόγραμμα μετείχαν 8 χώρες. Xρηματοδότηση EE, Γενική Διεύθυνση XII, Biomed, 1989-1995.

- "Eυρωπαϊκή Διαχρονική Mελέτη της Eγκυμοσύνης και της Παιδικής Hλικίας", Παγκόσμια Oργάνωση Yγείας. Πρόγραμμα που εκτυλίχθηκε σε πέντε ευρωπαϊκές χώρες, 1986-1996.

