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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΠΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Για 4η ακαδημαϊκή χρονιά το ΤΕΑΠΗ συμμετέχει στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους, και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση», του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
Καλούνται οι τεταρτοετείς φοιτήτριες/τές που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν να υποβάλουν σχετική αίτηση από Πέμπτη 24/4 έως και Δευτέρα 28/4, στο γραφείο της επιστημονικής υπεύθυνης Χαράς Κορτέση – Δαφέρμου (Ναυαρίνου 13Α, 3ος όροφος, γρ. 3). 
Οι αιτήσεις μπορούν να κατατεθούν Πέμπτη, Παρασκευή και Δευτέρα, 10.00πμ – 14.00μμ.
Στην αίτηση θα πρέπει να αναφέρεται ο φορέας, τον οποίο οι φοιτήτριες/τές έχουν επιλέξει μόνες/οι τους μέσω του συστήματος ΑΤΛΑΣ ή τρεις από τους παρακάτω φορείς, στους οποίους οι αιτούμενες/οι θα ήθελαν να προσφέρουν υπηρεσίες (κατά σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την επιθυμία τους). Δίπλα στο όνομα κάθε φορέα αναφέρονται οι θέσεις εργασίας που προσφέρει για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος. 
Και στους φορείς που θα επιλέξουν μόνες/οι τους μέσω του συστήματος ΑΤΛΑΣ θα τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα, στο βαθμό που ο ίδιος φορέας έχει επιλεγεί από φοιτήτριες/τές περισσότερες από τις θέσεις που διαθέτει. Για να ενταχθούν και να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στο φορέα είναι προϋπόθεση, μετά την επιλογή τους, να εγγραφούν στο σύστημα ΑΤΛΑΣ.
Με βάση τον προϋπολογισμό που έχει εγκριθεί,  σε αυτή τη φάση (από Μάϊο έως και Ιούλιο 2014) μπορούν να ασκηθούν έως 70 φοιτήτριες/τές, στο βαθμό που αναζητήσουν και εντοπίσουν μόνες/οι τους κατάλληλους φορείς υποδοχής, καθώς ο αριθμός προσφερόμενων θέσεων στους συνεργαζόμενους φορείς δεν αντιστοιχεί στον παραπάνω αριθμό.

Οι προσφερόμενες θέσεις στους συνεργαζόμενους φορείς είναι οι παρακάτω και σε αυτές θα τοποθετηθούν φοιτήτριες/τές κατά προτεραιότητα, με βάση τη σειρά επιλογής:
· Αργέντειος Παιδική στέγη, στο Θησείο – 4 θέσεις εργασίας στο νηπιαγωγείο του ιδρύματος, ανά δύο ταυτόχρονα.
· Παιδική στέγη Κυνοσάργους – 4 θέσεις εργασίας στο νηπιαγωγείο του ιδρύματος, ανά δύο ταυτόχρονα.
· Παπαστράτειος Παιδική στέγη Αθηνών, στους Αμπελόκηπους – 4 θέσεις εργασίας στο νηπιαγωγείο του ιδρύματος, ανά δύο ταυτόχρονα.
· Παπαστράτειος Παιδική στέγη Πειραιώς – 4 θέσεις εργασίας στο νηπιαγωγείο του ιδρύματος, ανά δύο ταυτόχρονα.
· Μπενάκειο Παιδικό Ίδρυμα Κηφισιάς – 2 θέσεις για εργασία στο βρεφονηπιακό σταθμό.
· Μοντεσσοριανή Σχολή Αθηνών (Μαρία Γουδέλη) -2 θέσεις εργασίας.
· Εκπαιδευτήρια Καντά στα Βριλήσια – 2 θέσεις  εργασίας στο νηπιαγωγείο. 
· Παιδικός Σταθμός ‘Χιονάτη’, στο Χαλάνδρι – 2 θέσεις εργασίας.
· Παιδικός Σταθμός ‘Παιχνίδι και γνώση’, στο Χαλάνδρι – 1 θέση εργασίας.
· Βιομηχανικό και Βιοτεχνικό Μουσείο Λαυρίου, 5 θέσεις εργασίας.

· Μουσείο Μπενάκη - 1 θέση εργασίας.

· Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης - 2 θέσεις εργασίας.

Κάθε φοιτήτρια/τής θα εργαστεί στο φορέα που θα τοποθετηθεί για 31 συνολικά ημέρες (που αντιστοιχούν στις εργάσιμες ημέρες 1,5 μήνα συνεχούς εργασίας) και για πλήρες ημερήσιο ωράριο εργασίας και θα αμειφθεί για αυτήν της/του την απασχόληση με 435 ευρώ μικτά για το σύνολο των 31 ημερών. Για τα νηπιαγωγεία οι μέρες εργασίας δεν μπορεί παρά να είναι συνεχόμενες, καθώς κλείνουν στις 13 Ιουνίου. Ξεκινώντας στις αρχές Μαϊου – στο βαθμό που ολοκληρωθούν γρήγορα οι γραφειοκρατικού χαρακτήρα διαδικασίες - οριακά καλύπτονται 31 εργάσιμες ημέρες. Για τους υπόλοιπους φορείς οι ημέρες εργασίας μπορούν να διευθετηθούν σε συνεννόηση με το φορέα.
Όσες και όσοι φοιτητές επιλεγούν, θα ενημερωθούν άμεσα σε συνάντηση που θα οριστεί για τις διαδικασίες που πρέπει να προηγηθούν της έναρξης απασχόλησής τους στο φορέα.
Στις υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν οι φοιτήτριες και οι φοιτητές εντάσσεται, μετά την ολοκλήρωση της εργασίας τους, η κατάθεση έκθεσης με καταγραφή και αποτίμηση της δουλειάς τους. 

Σε περίπτωση που οι φοιτήτριες/τές που θα καταθέσουν αίτηση είναι περισσότερες/οι από τις προβλεπόμενες θέσεις απασχόλησης, θα πραγματοποιηθεί επιλογή με βάση τη βαθμολογία τους στα μαθήματα του 2ου και του 3ου έτους που συνδέονται με την πρακτική άσκηση (Παρατήρηση στο νηπιαγωγείο, Εκπαιδευτικοί Σχεδιασμοί και Παιδαγωγικές Πρακτικές στο Νηπιαγωγείο και Σχεδιασμός, Οργάνωση και Διαχείριση Περιβαλλόντων μάθησης για τις μικρές ηλικίες), γι αυτό παρακαλούμε μαζί με την αίτησή τους να καταθέσουν αναλυτική βαθμολογία.
ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ έχουν οι φοιτήτριες/τές του 4ου έτους και οι επί πτυχίω. Μόνο σε περίπτωση που δεν θα καλυφθούν οι προτεινόμενες θέσεις από τεταρτοετείς και επί πτυχίω φοιτήτριες/τές, θα υπάρξει συμπληρωματική ανακοίνωση προκειμένου να υποβάλουν σχετική αίτηση φοιτήτριες/τές που θα ενδιαφέρονταν από το 3ο έτος.
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